

01.10.2022 в учреждении образования прошел День гражданского и патриотического, духовно-нравственного воспитания. Ученический комитет побывал в гостях у ветерана Великой Отечественной войны Музалевского Бориса Николаевича. Девочки поздравили Бориса Николаевича и Софию Васильевну с Днем пожилого человека красивыми осенними букетами, сделанными своими руками.

Учащиеся VI-IX классов и законных представители приняли участие кинолектории «Собери Беларусь в своём сердце».

Самыми творческими ребятами был подготовлен праздничный концерт к Дню учителя. Свои теплые слова и пожелания ребята говорили как со сцены, так и через видеопоздравления.

А в библиотеке учреждения была проведена викторина для всезнаек «Я познаю мир». Юные читатели в игровой форме виртуально посетили страны и континенты. Познакомились с удивительными растениями и животными, а потом ответили на интересные вопросы.

Учащиеся VIII классов посетили футбольный матч. Ребята остались под впечатлением не только от игры, а и от общения с футболистами.











